11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 08:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 10:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188900/answer/188901




1. Hert, 370 He 00s3aTenbHO OymeT UH(EKLKS, HO UCKITIOYUTE ee cliegyeT 0053aTebHO.
2. 1a, uHpOpPMaTHUBEH.
3. 910 OymeT siICHO MOCyie IIPOBeeHNs Ha3HaYeHHBIX BaM uccnemoBaHuil.

4, HCHOHBSyeTCﬂ MeCTHad U CUCTEeMHasdA Tepallusi.



